ИТОГ БОЛЬШОЙ РАБОТЫ*

А.Л. Яншин, академик

С конца августа до середины декабря 1968 года в газете «За науку в Сибири» печатались статьи В.А. Николаева, посвященные изучению Западно-Сибирской низменности. Все они тематически связаны между собой и рассказывают о результатах работ автора и его сотрудников по изучению истории формирования рельефа низменности. Оказалось, что исследование этого вопроса проливает свет на закономерности распределения поверхностных и подземных вод, помогает планировать более рациональное их использование, объясняет закономерности образования соляных залежей Кулундинской степи, подсказывает нахождение залежей сапропеля, мергеля и других видов местных удобрений, а в ряде случаев важно для правильной постановки нефтепоисковых работ.

Все эти аспекты хозяйственного использования богатств Западной Сибири очень увлекательно и понятно освещены в статьях В.А. Николаева. Несомненно, что эти статьи с пользой для себя читали не только научные работники Академгородка, но и многие гидрогеологи, мелиораторы, агрономы.

Редакция газеты «За науку в Сибири» сделала большое дело, опубликовав серию этих статей. Они наглядно показывают, какую пользу научные исследования приносят для решения самых разнообразных проблем народно-хозяйственного развития Сибири.

^{*} За науку в Сибири. 1969. 5 февр.